O

1. Aty =-2x+69 x2] HA7H0, -3, 0, -1 |, T3t

=
9= 10, 6, 12, oItk a+ b2 FH2?

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 @6

f(=3) =12

f(-1)=38

f(0)=6

olBg p=

Frszgkol 109 w9 x gto] a0l B2
a=-20°|t.

o2tA a + b = 6°]ch




AAGSy = -2+ 27F F A (3, p), (¢, —2)E A
& Pt
@ -5 @0 ® 2 @)8

o, p + 6q 2]

® 1

B

y=-2x+27t 53 3, p), (¢ -2)E AHER
=-2X3+4+2,-2=-2xqg+2

Alo] A=lstr},

p=-4 q—QO]UE
p+6g=-4+6x2=8°]|ct

BB G




the AL SOl QAT y = ~20+ 3 o BT A (2, 3)
(7

y:—2x+b°ﬂ(2, 3)—% o
y=-2x+7




\VARR 4
0x
i

7]

iy

yl\
£ /
'3
Vg _
P -4 [0 =z

PR Sl
=27

3

4

oz [ |t




A A A (-2, 1), (
9] ZkZ otofek

‘ 2
Soa=-—2
3

3a+6=4




6. THe T L TeZ 910 A (0, -13) o] 9L T, a O FLL

yl\

®

@

w| =
S
®
wl
®

|
©

|

B

y=-3x-9°l (a, —13) & tHYstH
—-13=-3a-9
3a=4

o
a=1




.

ul

x 12 +5 = 8(cm) ©|T}.

1

!

x+5 o|t}.

1

y:Z




N

[0/} Sl g A T 120 300m o] SR Ag ) 747 A,
A} sH410) A7k 2.9km 2 W, A7 0] 7 2)7} 200m Fe AL
£} 0] 2] goli shelA] 28 B o] AstaA] Fatel

vy F
1
M

(T

8

x5 7Y AYE ym 2l 5HA

y = 2900 — 300x ©]t}.

2900 — 300 x x = 200

x=9

upebA shlof A EHetz] 9 7ol ATttt




BEAF10% 9 AFEL HDote] B2k 129 4FEE
SEAF10% 9 2T L xg, /HGoto] ST Be
Pl y 5 x o V& BAXOE hehfolat,

c} -
H

>
D> met:

oHd = yzéx

~&B

10 12
100"~ 10* Y
10x = 12x — 12y
12y = 2x

1

Ly=—x

6




@ 2ol 9% o2 it
@)y = —ax ) )R} 2] 7T
@ xo] 3ol Z7Vab, y o] e Ao,
® 8L A},

®y=-4x & A nHT} 7|-&7]| o] Hdigto] Zou g xFo
74zt




©y=22x+41HTEy S HFS
y=-2x+49] Jze}x Z 9
@ F gz 2% A (0,4) S

60 2066 006 o®oe Gee

® 5 TS gk o) y B 4 olck,

O F 2o x EH g2 47 -2, 2 0|2= 92 0 °o|rt.




sola

__'L

S
=

o] x Ad

ol

NI

—_—

71&717F —4 °]al y el 3§

12.

I

71717} —4 o]

0Yd o, -4x+3=0

xAH 1y =




13.

offefzdel A sm A Hold wimtot A7 2L7F 1°CH Fopintal
gt oflolzd vhz Shollq o] Al 257 15°C L wf, ofofdofl A 42m
ol oA A 2EE?

D 182 °C @23.4 °C ® 24.0 °C
@ 28.6 °C ® 31.8 °C

B

5m Hojd wjmjth 1°CHA ZolxBE 1m Hold uff 0.2°CH
Eopzitt.

HE2 gFof A o] A7t &7t 15°Co|B2

AYE x, A 25y} ofH

22ty O] TAAL y =02x+ 150|222

x=429 1, y = 0.2 x 42 + 15 = 23.4 o|t}.




14. o5 Id™lA aABM ¥ ACDM 9] ol 2 H M 9] %

(a. 0) ol2t & wh 3a o] & Foh?

By

A
i 0 |
|
: 0

B

© -3 @ -6 ® -9 @)-10

® -11

i
ar

|

1
§X4X((1+6):§X2X(2—a)
2a+12=2-a
3a =-10
...3a:—10




15.

10L o] A7F S019E 71550 929 A« d=7F Jot. =
10 Eute} 05L A d4gch ES <)

7180) Gy e S, x o y O] TA ALY

® y=10-0.05x @ y=3x-10 ®)y =10-3x

@ y=005x—-10 @ y=10-0.02x

1 AIZF 60 Ho] B2 1 AZke] A 7159 e 3Leltk.
©y=10-3x




16. ta F y7Fxofl Wt Lapekrt opd A2?

@ 2o Fol7t xem ol Hol7t 10em? Q) 4718 9] ol
ycm ©| T},

@ 30072 2970 x 70 E AL 3000 €S &S of T2
ALGES ydolth

® ¥H2152] dol7t xem ]l o] Ed9] Aol yemolth.

@ o] Zo] x A7k} vro] o] yA|7ke] g 24 A7Folk,

® yLEol =%l v 23L4 =

x & oltt,

o
=
Ho
rir
fin)
i,
o

I
>
S
rlo

B
@yz?

@ y = —300x + 3000
® y=2nx
@Dy=-x+24
®y=3x

oheba] A2y = ax + b (a # 0) B W55 e A2
_ Do,

y=
X




17, LA f(x) = (2a—1)x—3a°lA f(1) = -3, 3f(2)+%f(5)
A, a+ b F2?

® 1 @ 2 ® 3 @1 @

= f(b)

B

f(1)=-3°12=
—3—( ) () 3a, a=2
f(x)

3f(2)+§f(5)=3x0+%x9=3

||Q

f(b)=3°]B2 3b-6=3,b=3
La+b=5




[}
o2 2A 5

\VARR 4
0x
iy
Q@

71&717} 2, yA®o] —30|E& T L= @Ot




A7

ol

| o

A

L2
25

of el oh& 418 %

x+29] 18|

A,

]

O # (3,4)

A
—_
ﬂo
]
)=

¥r
m}




Aty =2x+ 1,y =ax+5 9 Aoty Ho02 F24Ql

=gl dol7t 6 & i, a ©f e Fstofzt

I}
Wl N

5 20] WA HEE (m, n) o]k

—

wo] : 6—(5—1)><m><§—>m:3

y=2x+1x=32YstH y=2%x3+1=7=n
x=3,y=7Sy=ax+5° HUSIH 7=3a+5

a=—

3




